Integraly

2b2
1. Spoététe // zydedy, kde A ={(x,y); 0<z<a, 0<y<b}. [a4 ]
A
2. Spoctéte // 2’ydzdy, kde A = {(z,y); 42 +y* < 4}. [0]
A
3. Spoctéte //(1‘+y)dxdy, kde A ={(z,y); 0< <2, y <z <2y} [g]
A
4. Spoctéte // rydady, kde A = {(J:,y); yi <2z, y> x—4}. [90]
A
1
5. Spoctéte /// dedydz, kde A ={(z,y,2); >0, y>0,2>0, e +y+2z<1}. [6]
A
6. Urcete t&zisté télesa A v R3 kde A = {(J:,y,z); 0<z<zl+9?, 22<y< 1}.
xp =10 —ﬁ z ——503]
TR T 1050 T T 1089
7. Spoététe objem télesa A = {(z,y,2); 0<z, v +y+2<1,z2<2y, >0, y>0}.
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8. Urcete objem télesa A = {(J:,y,z); 0<2<2—z—y, 22 4+9y><1,2>0, yZO}. [g—g]
9. Vypoditéte // _dvdy kde A = {(x y); 1<2?+y2 < 4}. [271']
A /IZ + yZ - -
10. Vypoctéte integral // ry? dedy, kde A = {(x, y); 22+ y—1)2>1,224+(y—2)?2< 4}. [0]
A
. TSR 2,232 3 21
11. Urcete soutradnice tézisté obrazce A = {(x, y); (2" +y7)* < 2y } [xT =0, yr — %]
12. Vypoététe obsah obrazce A = {(x, y); (22 +y?)3 <2t + y4}. [Z 7T:|
13. Vypoététe obsah obrazce A = {(x, y); (22 +y?)? <22% —y?), 2 +y? > 1}. [\/g— g]
Yox ey T 24 32
14. Vypoctéte obsah obrazce A = §(z,y); — + = <z+yp, kde a,b> 0. [Z ab(a +b )]
a
1
15. Urcete obsah obrazce A = {(z,y); 1<z+y <2, 2 <y<2z,xz>0, y>0} [Z]
. (. 9
16. Urcete polarni moment obrazce A = {(z,y); 1 <2y <2, 2 <y <2z, x> 0} 3
17. Urcete moment setrvacnosti J,(A) télesa
A:{(m,y,z);x2+y2—2z—|—2§0,x2—|—y2+z§4}. [271']
. . . 9 5 o 20
18. Urcete objem télesa A = {(J:,y,z); P4y +22<9,1<2< 2}. 37
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19. Uréete moment setrvacnosti J,(A4) télesa A = {(z,y,2); 2 +y* <4, 2 +y+2<4, 2 >0},
je-li hustota rovna jedné. [3271']

20. Urcete hmotnost télesa A = {(x, yz); e+t + 22 <2, 2?4y < 1}, je-1i hustota rozlozeni

4k
hmoty p(z,y,z) = k (l‘z + yz). [1—;(8\/_ - 7)]
22y
21. Urcete souradnice tézisté télesa A = {(J:,y, z); =+ = <z< 4}, je-1i hustota rozlozeni
a
. 8
hmoty rovna jedné. [l‘T =yr =0, 2p = g]
22y 2P
22. Urcete soutadnice tézisté télesa A = {(a:, Y, z); —+ = <—=,0<2<L c}, je-li hustota roz-
a ¢
. 3
lozeni hmoty rovna jedné. [m +T =yr =0, 27 = 1 c]

23. Spoctete ///(aj—l—y—l—z)dxdydz, kde A = {(J:,y,z); 2 +y? <2, 2>0, 22 §x2—|—y2}.
A
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24. Uréete moment setrvaénosti J,(A) pro téleso A = {(a:, Y, z); x—z + z—z + z_2 <1,z> 0}, je-li
a e
2
hustota rozlozeni hmoty rovna jedné. [E abc(a2 + bz)]

25. Spoctéte /// vVre?+y? + 22dedydz, kde A = {(x,y, z); 4yt + 22 < 2,2}. [g 7T:|
A

26. Spoctéte integral // sin(z +y) de dy, kde A = {(x,y); y>0, c+y< g, r—y> —g} [1]
A

27. Spoctéte integral // de dy, kde A = {(J:,y); xy>1, e4+y< g, x>0, y>0}.
A

1
[; —2In 2]
28. Spoctéte integral // de dy, kde A = {(x, y); (z —y)? +22 < az}. [ﬂ'az]
A
29. Spoctéte integral // % dx dy, kde A = {(m, y); 2?2 <2y, y < g:} [ln 2]
AT y

30. Spoctéte integral // zlnydedy, kde A={(z,y); 1 <y<3, >0, x+y<3}
A
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31. Spoététe polarni moment Jy(A) mnoziny A = {(x, y); 22 <y, y* < J:} [—

5
32. Spoctéte // sin? zsin? yde dy, kde A = {(z,y); 0 <z <7, 0<y< 7} [ﬂ-—
A




33. Spoctete // zy’e™ dedy, kde A = {(x,y); 0< <2, 0<y<1}. [2]
A

3
34. Vypodtéte // %dxdy, kde A ={(z,y); 0< e <y, —2<y<4}. [671']
AT y

4]
35. Vypodététe // r2ydedy, kde A = {(J:,y); y>0, 22 +y° §2x}. [3
A J
36VVtvt// Y _dedy kde A={(z,y); £ <2, y<z <2y} T _ garctg L]
. octéte ——dzx e A={(x,y); x x . — — 2arctg =
yp el ) e <2, y<a<y 5 83
K
37. Vypodététe // (2% — 2%y)da dy, kde A = {(J:,y); y> a2, x> yz}. [m
A J
s . . 9 [68]
38. Vypoététe objem télesa A, kde A = {(J:,y,z); rr<y<1,0< z§4—x—y}. B

39. Vypoctéte objem télesa A, kde A = {(#,9,2); 0<2<d—2—y, 0< 2 <3, 0<y <2}
L 6]
51
40. Vypoctéte objem télesa A = {(J:,y,z); 24y <1, 22 422<1,2>0,y>0, zZO}. [§
41. Vypoctéte objem télesa A = {(J:,y,z); —1<e<1, -1<y<1,0<z2< J:Z—I—yz}. [2
K
42. Vypoctéte /// zydedydz, kde A ={(z,y,2); 0< z<wy, s +y <1, >0} [@
A J

43. Vypoctéte /// ycos(x + z)dedydz, kde A = {(J:,y,z); 0<z< g—x, 0<y< \/5}
A
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44. Vypocltéte obsah obrazce A = {(x,y); 1 <wy <2, x <y< 2z, >0} [5 IHQ]
45. Vypoltéte obsah obrazce A = {(x, y); @ <y? <dr, 2y<a?< 4y}. [2]
46. Urcete soutadnice tézisté télesa A = {(x,y,2); 0 <2 <1, 0<y <1, 0< z < 1}, je-li hustota

5

rozlozeni hmoty p(z,y,z) =z + y + =. [a:T —yr =2y = §]
47. Uréete objem télesa A = {(x, y,2); 20 > 2+ + 2, 2t +yf + 2 < 4}. [371']
48. Uréete t&7i8té a moment J,(A) télesa A = {(x, y2); 22+t +22<9,1<2< 2}, je-1i hus-
L Sy 117 113 ]

tota rozlozeni hmoty rovna jedné. xp =yr =0, zp = %; .= e T

49. Urcete souradnice tézisté télesa A = {(x, y2); 22 +y? <4, 2>0, 2 +y+2< 4}, je-li hus-

1 9
Zr = —

tota rozlozeni hmoty rovna jedné. er =yr = -, 1




4
50. Spoctéte objem télesa A = {(x, y,z); e+t + 22 <2, 27+ < 1}. [§ 71'(2\/5— 1)]

51. Urcete momenty setrvacnostl Jo(A4), Jy(A4), J.(A) vzhledem k soufadnicovym osdm pro téleso
2 2
A= {(m, Y, z); x— + b_2 < , 0<2< c} je-1i hustota rozlozeni hmoty rovna jedné.
Je = — abc( ) =L abc(a2 + 462) J, = T abc(a2 + bz)
20 ’ 20
52. Urcete objem télesa A = {(x,y, 22t 4yt <4, y+:2<2, y—z< 2}. [1671']
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54. Spoctéte /// Vei+y?dedydz, kde A = {(J:,y,z); 24yt <? 0<z2< 1}. [%]
A

U

55. Spoctéte moment setrvacnosti J,(A) pro téleso A = {(x, y,2); 22+ + 22 < R? 2> 0},je—h
. 4
hustota rozlozeni hmoty rovna jedné. [E 7TR5:|

56. Spoctéte /// Vat+y?+22dedydz, kde A= {(z,y,2); 22+ + 22 <1, z > 0}. [z]
A

57. Spoctéte /// zyz de dy dz, kdeA:{(x,y,z); 2y + 2 <R 2>0,y>0), z>0}.
A

)
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58. Spoctéte objem télesa A = {(x,y,z); z—z + z—z + Z_Z <1, z—z z—z > Z—Z, z> 0}.
[ﬂ
— wabe
3
59. Vypoététe objem télesa A = {(x, y,2); 2+ + 22 < R? 2?4+ y2 < RJ;}.
2
|:§ (371' — 4)R3




